RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 2 Rarang Selatan
Keas / Semester : IV (Empat) / 1
Tema : Beriman Kepada Malaikat Allah SWT

Sub Tema : A. Makna Beriman Kepada Malaikat Allah
B. Mengenal Malaikat Allah dan Tugas-tugasnya
C. Menerima Keberadaan Malaikat
Pembelajaran ke : 1 (pertama)
Alokasi waktu . 1x pertemuan (4x35 menit)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui diskusi dan pengamatan terhadap terhadap diri sendiri dan alam sekitar peserta didik

1.

mampu :
a. Terbiasa meyakini adanya malaikat Allah SWT.

b. Menunjukkan sikap patuh sebagai implementasi pemahaman makna iman kepada

malaikat.

Melalui penerapan model pembelajaran ceramah interaktif dan diskusi peserta didik mampu :

a. Menjelaskan makna beriman kepada Allah
b. Menyebutkan 10 nama dan tugas-tugas malaikat Allah
c. Menyebutkan hikmah beriman kepada malaikat-malaikat Allah

d. Menyebutkan perilaku yang mencerminkan cara menerima keberadaan malaikat

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

No Kegiatan Pembelajaran AW
1 | Pendahuluan 20
1) Membuka pembelajaran dengan mengucap salam, dilanjutkan salah | menit
seorangpeserta didik memimpin doa dan pembacaan al-Quran surah pilihan
2) Memeriksa kelengkapan protocol kesehatan (penggunaan masker dan atau
face shield, cuci tangan,jaga jarak dan pengukuran suhu tubuh)
3) Memeriksa kehadiran peserta didik sesuai protocol kesehatan
4) Melakukan appersepsi dengan menanyakan wawasan peserta didik terkait
tentang materi dan memotivasi peserta didik tentang pentingnya
mempelajari materi beriman kepada malaikat Allah
5) Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran dan tahapan kegiatan
yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.
2 | Kegiatan Inti 100
1) Guru meminta peserta didik secara berkelompok mengamati gambar yang | menit
ada di dalam buku teks dan meminta mereka berdiskusi tentang beriman
kepada malaikat, pengertian malaikat, nama-nama malaikat dan tugas-
tugasnya.
2) Guru memberi penguatan dengan menjelaskan beriman kepada malaikat,
pengertian malaikat, nama-nama malaikat dan tugasnya.
3) Secara berkelompok peserta didik diminta untuk berdiksusi tentang
pengertian malaikat, prilaku yang mencerminkan iman kepada malaikat,
cara menerima keberadaan malaikat.




4) Secara kelompok diminta untuk menulis hasil diskusi.

5) Peserta didik diminta untuk menyampaikan hasil diskusi tentang sifat-sifat
malaikat, perilaku yang mencerminkan iman kepada malaikat.

6) Peserta didik yang lain diminta menanggapi hasil persentasi atau diskusi
(melengkapi, mengkonfirmasi, menyanggah)

7) Guru menyiapkan kartu/kertas yang sudah ditulis nama-nama malaikat dan
tugas-tugasnya.

8) Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok untuk bermain
cepat tepat dalam mencocokkan nama malaikat dengan tugasnya.

9) Guru memberikan penguatan dengan menjelaskan sifat-sifat malaikat serta
mencerminkan iman kepada malaikat dan cara menerima keberadaan
malaikat.

3 | Penutup 20

1) Guru memberikan penguatan dan menyimpulkan materi beriman kepada | menit
malaikat.

2) Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah
dilakukan.

3) Peserta didik mengerjakan tes akhir (Post test)

4) Menyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya

C. Penilaian Hasil Belajar
1. Sikap spiritual : Teknik penilaian, Observasi, Bentuk Instrumen, Jurnal
2. Sikap Sosial : Teknik penilaian, Observasi, Bentuk Instrumen, Jurnal
3. Pengetahuan : Teknik penilaian : Tes Tulis, Bentuk Instrumen
Lembaran Tes Tulis
Isilah Titik-titik dibawah ini dengan benar !
Apa pengertian dari malaikat ....
Sebutkan sifat malaikat ....
Dari apa malaikat diciptakan ....
Termasuk mahluk apa malaikat itu ....
Sebutkan 10 nama malaikat dan tugasnya ....
Sebutkan salah satu cara meneladani sifat-sifat malaikat dalam kehidupan sehari hari ....
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